

Пентагон обратился к космической компании, что потерпела
крах на фондовом рынке

Astra, калифорнийская компания, пережившая крах на фондовом рынке и уход с Nasdaq в 2024 году, объявила о новых планах по разработке ракеты Rocket 4 для доставки грузов по контракту с Пентагоном на \$44 млн.

Двухступенчатая мобильная ракета, способная доставлять до 600 кг грузов в любую точку мира менее чем за час, должна совершить первый тестовый полет в 2026 году. Проект поддерживает Управление оборонных инноваций США, заинтересованное в быстрой доставке военных грузов в удаленные регионы.

Rocket 4 позиционируется как тактическая система, которую можно транспортировать в контейнерах и запускать не только с космодромов. Гендиректор Astra Крис Кемп подчеркнул, что компания использует частные инвестиции и доходы от производства спутниковых двигателей для финансирования. Пентагон уже заказал запуск миссии STP-27B на 2026 год, а Astra ведет переговоры с производителем дронов Anduril для возможных демонстраций.

Успех проекта может вернуть компании утраченные позиции и открыть рынок суборбитальной логистики.

Все права защищены

save pdf date >>> 26.01.2026